西条市社会福祉協議会少年式行事祝金事業実施要綱
（趣　旨）

第１条　この要綱は、子供から大人になる節目を迎える中学2年生を祝福するため、市内の中学校が実施する少年式行事に係る経費に対して、西条市社会福祉協議会少年式行事祝金（以下「祝金」という。）を贈呈することについて、必要な事項を定めるものとする。
（贈呈条件）
第２条　西条市社会福祉協議会は、中学校が実施する少年式行事に要する経費に対し祝金を贈呈する。
（祝金の額）

第３条　祝金の額は、20,000円から50,000円の範囲内で、西条市社会福祉協議会会長（以下「会長」という。）が定め、贈呈するものとする。
（祝金贈呈）

第４条　祝金を受けようとする中学校の校長は、少年式実施計画書（様式第1号）のほか会長が必要と認める書類を添付して、本会会長に提出するものとする。
２　会長は、前項による少年式実施計画書（様式第1号）及び請求書（様式第2号）を受理したときは、祝金を贈呈する。

（返　還）

第５条　不正の手続きにより祝金を受けたものがあるときは、当該金額をそのものから返還させるものとする。

（その他）

第６条　この要綱に定めるもののほか、祝金の贈呈に関し必要な事項は、会長が別に定める。
　　　附　則

この要綱は、平成17年4月1日から施行する。

この要綱は、平成18年12月7日から施行する。
